



张某某家的一楼曾租给别人开饭店



房屋大门上,欠债的字样还依稀可辨 现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳 摄

90后常州美女携300亿元跑路? 家人不知去向,门上写着“欠债还钱”

现代快报记者探访发现,不断有人上门讨债;亲戚不信诈骗一说,称跑路是因投资失败

最近这几天,一则消息刷爆很多人的朋友圈。该消息称,常州一名90后美女张某某疑与马来西亚籍老公合谋,以IGOFX中国区总代理身份,半年内在中国发展40多万会员后宣告“崩盘”,卷走人民币近300亿元!7月6日,现代快报记者在中国常州武进区找到当事女子的家,遗憾的是,他们一家人却如同人间蒸发,早已不知去向。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳 陆文杰

传90后女子携300亿跑路,多地警方调查

案发

网上流传的消息称,当事女子张某某1991年生,今年只有26岁,是常州人。其马来西亚籍丈夫是金融组织IGOFX的大股东,她本身则成立一家公司“一盛金融”,作为中国IGOFX的总代理。

有消息称,IGOFX在国内打着“躺着赚美金”的口号,通过“人拉人,获奖励”模式,迅速吸引各地的无知民众投资,短短半年内即招收多达超40万名会员。没想到的是,今年6月初,IGOFX传出“崩盘”消息,该公司每周的派息也随即停顿。

而作为中国区负责人,张某某也在今年6月11日最后一次露脸后便“跑路”失联。网上流传的消息称,IGOFX实际上只是一种新的“庞氏骗局”,主要靠后来人的投资为前面人派息。这位90后美女消失时,众会员在IGOFX的投资已累计近300亿元。紧接着,有大批受害者报警,涉及国内多个城市。

据相关媒体报道,目前,多地公安机关已经着手了解此事,详细情况需待警方进一步调查。7月6日下午,现代快报记者联系常州警方,但并未得到明确回复。

家中人去楼空,卷帘门上写着“欠债”字样

探访

现代快报记者曾多次致电张某某,遗憾的是,她的手机一直处于关机状态。7月6日,根据知情人提供的信息,现代快报记者来到常州市武进区湖塘镇,经邻居的指引,找到了张某某的家。

这是一个城中村,房屋全部是两三层的民房,布局较为散乱。一名居民介绍,由于村子建成时间早,基础条件差,周边的居民以老年人为主,年轻人大多都已搬离。

张某某的家是一栋沿街的3层门

面房,一楼门头上悬挂着“某某饭店”的招牌,据称是张某某租给别人开的饭店。同样因为年代久远,这栋房子显得破败不堪,很难让人把它和300亿关联起来。

“这就是他们家,已经关门好几天了。”一名邻居向现代快报记者介绍,张某某卷款跑路的消息传出后,不断有人来此处讨债,但几乎在同一时间,张某某的家人如同人间蒸发,不知去向。

而在紧紧关闭的卷帘门上,“欠债跑路”“还钱”等字样还依稀可辨。

她母亲在商场上班,生活未因女儿改观

邻居说

张家人虽然不知去向,但有关他们的话题却早在邻居间传开。“上门来要债的人一批又一批,现在他们家里早就没有人了。”一名邻居告诉现代快报记者,张某某的父母都是普通居民。早在多年前,其父亲因赌博欠下巨额债务,遂离家躲债多年。其母亲也没有固定工作,事发前曾在当地一家商场做营业员,后也不知去向。

“这里以前有人租他们家房子开饭店,再后来他们不愿意出租了,还闹过事,但牌子没有摘下来。”一名邻居称,张某某小学毕业后邻居就很少

见到她,再加上张家人和周边邻居的关系不太好,平时交流也不多。可能也因此,在采访过程中,谈起张某某的情况,很多邻居都讳莫如深,不愿多说。

另外一名知情者向现代快报记者透露,在出事前半年内,张某某IGOFX中国区总代理的身份曾让张某某家人颇为骄傲。不过,她的这一层身份似乎并没有给这个普通的家庭带来多少改变,一家人依然过着普通的生活,并不显得很富有,甚至在出事前夕,其母亲还在商场工作。

不信诈骗一说,跑路是因为“投资失败”

亲戚说

知情人介绍,“她是去年结的婚,丈夫是外国的,之前还想把他们家门店改装一下做什么网络金融生意的,但后来没做成,具体我们也不太懂。”

据透露,张某某发展的IGOFX会员也集中在老家湖塘镇,其中很多人都和张某某相熟。“她妈妈的同事、熟人还有亲戚,不少都投资了。”在一名远房亲戚眼中,张某某跑路并不是为了诈骗,而是因为投资失败了,无法面对投资人,“她妈妈的同事也借钱投资了,亲戚也投资了,现在钱没了,她们肯定不敢露面了哇。”

张某某曾就读于常州西林职高,在其班主任陈老师的印象中,张某某成绩好,人也长得漂亮,还担任班干部,同学关系很好。她读的是五年制大专,学的是财会专业。2011年毕业后她很少跟学校联系,没想到竟会发生这样的事。

“具体情况是什么样的,现在都说不清。一个小姑娘应该没这么大的能量,她可能只是被利用了,或者还有其他什么原因。现在没找到人,案子没破,都不好乱说。”在新浪微博中,一名网友如此评论。

相关新闻

紫峰大厦IGOFX办公室 已经“集体休假”一个月

快报讯(记者 王益)根据受害者提供的信息,IGOFX在南京也有办公地点,并且位于高档写字楼紫峰大厦内。7月6日下午,现代快报记者来到紫峰大厦,大厦物业的工作人员向记者确认,1908室确实是IGOFX的办公场所。不过,从今年6月份开始,里面就没有人了。

“上个月IGOFX那边跟我们说的是,他们要进行集体休假,办公室就锁了起来,一个人都没有了。”据这大厦物业工作人员描述,楼上的办公室布置如常,没有鸡飞蛋打的现象,只

不过是大门紧闭,看起来像是真的去休假了一样。不过,对方没有告诉物业,什么时候“结束休假”。

紫峰大厦写字楼的来访者都需要在前台登记。这名物业工作人员还告诉现代快报记者,“休假”前,IGOFX的人员告诉物业,如果有人登记来访,不要再打他们的办公电话。“其实打过去也没人接。他们IGOFX说如果要找他们,就直接打手机。”

据介绍,IGOFX在紫峰大厦的公司办公面积有两三百平方米,工作人员不是很多。在6月初据传IGOFX崩

盘后,就有江苏地区的部分受害者前来维权,讨要说法,不过那时候IGOFX的人已经集体“休假”了。

现代快报记者了解到,位于紫峰大厦的这处办公室是IGOFX公司的一个宣传地点,不少受害者曾到这处办公地点“考察”过。据了解,在业内人士建议下,受害者们普遍选择了到深圳IGOFX公司总部所在地报案。

网上曝出了IGOFX中国公司负责人张某及南京办事处负责人武某的电话,不过现代快报记者拨打这两个手机号,均显示是停机状态。